



R O M Â N I A



JUDETUL GORJ
CONSILIUL LOCAL AL ORAȘULUI BUMBESȚI - JIU

Adresa: Orașul Bumbesti – Jiu, Str.Parîngului, Nr.101, Județul Gorj, Telefon: 0253/463465, Fax: 0253/463872
CIF: 4666002 www.bumbesti-jiu.ro / e-mail: primaria@bumbesti-jiu.ro

PROCES – VERBAL

privind sinteza dezbatărilor ședinței extraordinare convocata de indata a Consiliului Local al Orașului Bumbesti – Jiu, conform prevederilor art. 134, alin. 4 din OUG nr. 57 / 2019 privind Codul Administrativ, încheiat astăzi 24.03.2022

Convocarea s-a efectuat în baza Dispoziției primarului orașului Bumbesti – Jiu nr. 83 / 24.03.2022 înștiințarea și convocarea consilierilor efectuându-se telefonic de către Secretarul general al Orașului Bumbesti – Jiu .

Sedința de plen a Consiliului Local al Orașului Bumbesti – Jiu s-a desfășurat în Casa de cultură „Gheorghe Tatarascu”, a orașului Bumbesti – Jiu, în sala mare.

La sedința mai participă dna Riiosu Simona – șef serviciu BFC din cadrul aparatului de specialitate al Primarului.

Președintele de sedință este dl Dadalau Dumitru.

Secretarul general al orașului face prezența la sedința a consilierilor locali, precizând că au răspuns PREZENT 12 consilieri din totalul de 15 consilieri locali în funcție, absentînd motivat următorii : Dl Borcan Marius, dl Borcan Cristian Claudiu și dl Danasel Gheorghe Constantin.

La invitația președintelui de sedință dl primar prezintă ordinea de zi a ședinței, după cum urmează:

1. Prezentarea refuzului contrasemnării de legalitate a Secretarului General al Orașului Bumbesti – Jiu pentru HCL Bumbesti – Jiu nr. 23 / 21.03.2022 și HCL Bumbesti – Jiu nr. 24 / 21.03.2022 – prezintă Secretarul General al Orașului Bumbesti – Jiu .

2. Proiect de hotărâre pentru revocarea HCL Bumbesti – Jiu nr. 23 / 21.03.2022 privind aprobarea organigramei, statului de funcții și numărului de personal din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Orașului Bumbesti – Jiu și instituțiilor subordonate fără personalitate juridică, urmare a reorganizării unor structuri - inițiator Primar Constantin Bobaru.

3. Proiect de hotărâre Pentru revocarea HCL Bumbesti – Jiu nr. 24 / 21.03.2022 pentru aprobarea Planului Urbanistic General (P.U.G.) al Orașului Bumbesti-Jiu și localităților aparținătoare și a Regulamentului Local de Urbanism (R.L.U.) aferent, actualizat prin revizuire - inițiator Primar Constantin Bobaru.

4. Proiect de hotărâre privind completarea Comisiei pentru activități de învățămînt, sănătate și familie, activități socio – culturale, culte, munca și protecție socială, protecția copilului, tineret și sport a Consiliului Local al Orașului Bumbesti – Jiu - inițiator Primar Constantin Bobaru.

Supusa la vot, ordinea de este aprobată în unanimitate .

Punctul 1. Secretarul General al Orașului Bumbesti – Jiu prezintă plenului Consiliului local al orașului Bumbesti – Jiu refuzul sau privind acordarea vizei de legalitate pentru cele două hotărâri adoptate în sedința ordinară din data de 21.03.2022, respectiv : HCL Bumbesti – Jiu nr. 23 / 21.03.2022

privind aprobarea organigramei, statului de funcții și numărului de personal din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Orașului Bumbesti – Jiu și instituțiilor subordonate fără personalitate juridică, urmare a reorganizării unor structuri și HCL Bumbesti – Jiu nr. 24 / 21.03.2022 pentru aprobarea Planului Urbanistic General (P.U.G.) al Orașului Bumbesti-Jiu și localităților aparținătoare și a Regulamentului Local de Urbanism (R.L.U.) aferent, actualizat prin revizuire, pe motivul că dintr-o regretabilă eroare dl consilier local Mischiu Valentin și-a exprimat votul în comisia de specialitate fără să fi fost adoptată o hotărâre a consiliului local în sensul completării comisiei de specialitate prin cooptarea sa, viciind în acest fel rezultatul votului în acordarea avizului comisiei de specialitate. Prin viciu, în cazul de față din punct de vedere juridic, se înțelege imperfecțiune în redactarea unui act, prin neîndeplinirea unor condiții legale, care duc la anularea lui.

Având în vedere prevederile Legii nr. 554 / 2004 a contenciosului administrativ, cit și faptul că hotărârea adoptată nu a intrat în circuitul civil și nu a produs efecte juridice, autoritatea publică emitentă, respectiv Consiliul local al Orașului Bumbesti – Jiu, poate să o revoce.

Revocarea actelor administrative este operațiunea juridică prin care autoritatea administrației publice emitente desființează actul, fie la solicitarea organului ierarhic superior sau din proprie inițiativă (cazul de față), pentru nerespectarea condițiilor care privesc legalitatea actului.

Pe cale de consecință, față de cele menționate mai sus, va solicita domnule primar, în calitate de inițiator să întreprindeti demersurile pentru revocarea celor două hotărâri menționate și pe dvs domnule președinte să supuneți la vot consiliului local aprobarea revocarilor propuse de dl primar.

Supusa aprobării, motivată Secretarului General privind refuzul contrasemnării de legalitate a HCL Bumbesti – Jiu nr. 23 / 21.03.2022 și HCL Bumbesti – Jiu nr. 24 / 21.03.2022 este însoțită de către toți consilierii locali prezenți la ședință .

Punctul 2. Prezintă dl primar, care raportează proiectul de hotărâre inițiat la motivata Secretarului General al Orașului Bumbesti – Jiu privind refuzul vizei de legalitate, de care dumnealui avea cunoștința, solicitând adoptarea sa . Nu sunt alte discuții. Supus la vot de către președintele de ședință, proiectul de hotărâre este adoptat cu 12 voturi pentru.

Punctul 3. Prezintă dl primar. Situația este identică cu cea de la punctul 2, menționat anterior, solicitând adoptarea sa . Nu sunt alte discuții. Supus la vot de către președintele de ședință, proiectul de hotărâre este adoptat cu 12 voturi pentru.

Punctul 4. Prezintă dl primar, cu mențiunea că în felul acesta se îndreaptă eroarea produsă în situația dlui Mischiu Valentin cu privire la apartenența sa instituționalizată în cadrul comisiei de specialitate a consiliului local din care făcea parte consilierul demisionat, dl Paunescu Cristian, cu remarcă că ar trebui redenumit titlul proiectului și art. 1, respectiv, în loc de „ se completează să fie inserat „ se completează și actualizează „ . Discuții.

Dl Piscanu Claudiu Florian – solicită schimbarea numerelor de ordine în cadrul OZ aprobată, în sensul că pct. 4 să devină pct. 2. Supus la vot de către președintele de ședință, proiectul de hotărâre este adoptat cu 12 voturi pentru, cu amendamentele propuse de dl primar și de dl Piscanu Claudiu Florian.

Președintele de ședință declară închise lucrările plenului.

PRESEDINTE DE SEDINTA,

Consilier,

Ing. DADALAU DUMITRU



CONTRASEMNEAZA,

Pentru veridicitatea celor consemnate

SECRETAR GENERAL,

Jr. NICOLAE BUCSENARU